

REZULTATELE FINALE

la concursul organizat pentru ocuparea a 4 posturi de soferi dupa cum urmeaza: 1 post de sofer din cadrul Coloana Auto/SDN Arad/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Districtului Arad/SDN Arad/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Districtului Sag/SDN Timisoara/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Pepiniera si Plantati/SDN Timisoara/DRDP Timisoara.

În urma validării rezultatelor finale obținute la concursul comisiei a dosarelor depuse de candidatii la concursul organizat pentru 4 posturi de soferi dupa cum urmeaza: 1 post de sofer din cadrul Coloana Auto/SDN Arad/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Districtului Arad/SDN Arad/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Districtului Sag/SDN Timisoara/DRDP Timisoara;1 post de sofer din cadrul Pepiniera si Plantati/SDN Timisoara/DRDP Timisoara , se declară candidatii:

1. IUGA SIMION – ADMIS - pentru postul de sofer din cadrul Pepiniera si Plantatii/SDN Timisoara/DRDP Timisoara - cu un total de 93 puncte obținute din maxim 100 puncte posibile;
2. ANDRIES NICUSOR - ADMIS- pentru postul de sofer din cadrul Districtului Arad/SDN Arad/DRDP Timisoara -cu un total de 90 de puncte obținute din maxim 100 puncte posibile;

Candidatii care au fost declarati admisi au obligația de a se prezenta în termen de 2 zile lucrătoare, începând cu data ulterioară afișării prezentei, la Serviciul Recrutare si Management Personal pentru ridicarea informării în vederea exprimării opțiunii cu privire la ocuparea postului pentru care au candidat.

În caz contrar, C.N.A.I.R. –S.A. își rezervă dreptul, în calitate de angajator de a îi descalifica pe candidații în cauză, care nu mai au dreptul de a ocupa postul pentru care au fost declarați câștigători.

În termen de 30 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale candidatul declarat câștigător are obligația de a se prezenta pentru ocuparea postului respectiv, în caz contrar, angajatorul își rezervă dreptul de a-l considera neprezentat și a declara admis candidatul cu punctajul cel mai mare dintre candidații care au obținut punctaje peste minimul stabilit și nu s-au calificat pentru ocuparea postului.

Întocmit, secretar comisie
spec.r.u. Florescu Mihaela - Serviciul Recrutare si Management Personal-DRDP Timisoara

